

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury

Praça Nossa Senhora de Salette S/N - Bairro Centro Cívico - CEP 80530-911 - Curitiba - PR - www.assembleia.pr.leg.br

ATA DE COMISSÃO PERMANENTE Nº 1282747/2025 - 1282747 - GDDELTITOBARICHELLO

Curitiba, 05 de setembro de 2025.

20ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO 19 DE AGOSTO DE 2025

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Comissão de Redação da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, sob a Presidência do Deputado Delegado Tito Barichello. Sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a 61ª Reunião Ordinária da Comissão. Em cumprimento ao §3.º do art. 79 do Regimento Interno, a Presidência foi transmitida ao Deputado Artagão Junior, conforme art. 73, §1.º do mesmo diploma, para que o Relator apresentasse as Redações Finais das seguintes proposições: PROPOSIÇÕES EM REDAÇÃO FINAL. Projeto de Lei nº 154/2024 Autoria: Poder Executivo (Mensagem nº 16/2024) Ementa: Institui o Programa Estadual de Pagamento de Recompensas. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. Projeto de Lei nº 38/2025 Autoria: Deputado Thiago Bührer e Deputado Matheus Vermelho Ementa: Dispõe sobre a inserção no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Paraná o evento Mundo do Futsal Experience. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello Projeto de Lei nº 250/2025 Autoria: Deputado Ricardo Arruda Ementa: Concede Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Antônio Roberto Gazin. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. Projeto de Lei nº 330/2025 Autoria: Deputado Matheus Vermelho Ementa: Concede o Título de Utilidade Pública ao Maestro Esporte Clube, filial com sede no Município de Foz do Iguaçu. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello Projeto de Lei nº 384/2025 Autoria: Deputado Soldado Adriano José Ementa: Concede o Título de Utilidade Pública ao Instituto Legendários, com sede no Município de Maringá. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. Projeto de Lei nº 741/2024 Autoria: Deputado Delegado Jacovós. Ementa: Concede o Título de Cidadão Honorário ao Dr. Anderson Ricardo Fogaça. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. Projeto de Lei nº 410/2025 Autoria: Deputada. Ana Júlia. Ementa: Concede o Título de Utilidade Pública à Biblioteca Amigos do Caximba, com sede no Município de Curitiba. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello Projeto de Lei nº 618/2025 Autoria: Deputado Gugu Bueno Ementa: Concede o Título de Utilidade Pública à Associação Cascavel de Turismo e Eventos -Convention & Visitors Bureau - CVB Visite Cascavel, com sede no Município de Cascavel. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. Projeto de Resolução nº 11/2025 Autoria: Comissão Executiva Ementa: Dispõe sobre as verbas de ressarcimento e indenizatórias destinadas à cobertura de despesas vinculadas ao exercício da atividade parlamentar na Assembleia Legislativa do Paraná. Relator: Deputado Delegado Tito Barichello. As Redações Finais foram colocadas em votação e aprovadas sem observações. Após, o Sr. Vice-Presidente devolveu a Presidência da Comissão ao Deputado Delegado Tito Barichello, que agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Assim se lavrou a presente Ata, que segue assinada pelo Deputado Delegado Tito Barichello, que presidiu a Reunião, Deputado Artagão Junior, que presidiu parcialmente a reunião, e por mim, Esthefanny Campos, que secretariei. A presente Ata foi lavrada em obediência ao §3.º do art. 79 do Regimento Interno.

Deputado Delegado Tito Barichello

Presidente da Comissão

Esthefanny Campos

Secretária da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Tito Livio Barichello**, **Deputado Estadual**, em 05/09/2025, às 10:52, conforme Ato da Comissão Executiva nº 2201/2019.



Documento assinado eletronicamente por **Esthefanny Thaina Campos**, **Assessor(a) Parlamentar**, em 05/09/2025, às 10:53, conforme Ato da Comissão Executiva nº 2201/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://www.assembleia.pr.leg.br/sei/verificar informando o código verificador 1282747 e o código CRC 9A015A19.

09900-69.2025 1282747v2